



# BOLETÍN OFICIAL DO PARLAMENTO DE GALICIA

Número 400

VIII lexislatura

1 de febreiro de 2011

Fascículo 1

---

## SUMARIO

---

(Versión electrónica en [www.parlamentodegalicia.es](http://www.parlamentodegalicia.es))

### 1. Procedementos de natureza normativa

#### 1.1 Leis e outras normas

##### 1.1.1. Leis

Corrección de erros na publicación no *Boletín Oficial do Parlamento de Galicia* núm. 380, do 23 de decembro de 2010, da Lei de orzamentos xerais da Comunidade Autónoma de Galicia para o ano 2011

[124000](#)

1. Procedementos de natureza normativa

1.1 Leis e outras normas

1.1.1. Leis

**Corrección de erros na publicación no *Boletín Oficial do Parlamento de Galicia* núm. 380, do 23 de decembro de 2010, da Lei de orzamentos xerais da Comunidade Autónoma de Galicia para o ano 2011**

Na versión en galego:

Páxina 119.504

No Artigo 2.dous

Onde di : “54 Actuacións ambientais 193.000.095”

“ Total 9.708.017.219”

Debe dicir : “54 Actuacións ambientais“ 193.000.092”

“Total 9.708.017.216”

Páxina 119.506

No Artigo 2. tres

Onde di : “

Capítulos	VI	Total
Mar	41.705.258	175.578.228
Total Administración Xeral	677.494.771	9.456.120.852
Total Orzamento bruto	804.268.360	13.281.159.091
Total orzamento consolidado	804.268.360	9.708.017.219”

Debe dicir : “

Capítulos	VI	Total
Mar	41.705.255	175.578.225
Total Administración Xeral	677.494.768	9.456.120.849
Total Orzamento bruto	804.268.357	13.281.159.088
Total orzamento consolidado	804.268.357	9.708.017.216”

Páxina 119.679

Onde di:”

	CAPITULOS E ARTIGOS	SERVIZOS	03
60	INVESTIMENTO NOVO EN INFRAESTRUTURA E BENS DESTINADOS AO US		1.345.458
	TOTAL CAPITULO 6		10.646.985
	TOTAL XERAL		14.897.985

Debe dicir:”

	CAPITULOS E ARTIGOS	SERVIZOS	03
60	INVESTIMENTO NOVO EN INFRAESTRUTURA E BENS DESTINADOS AO US		1.345.455
	TOTAL CAPITULO 6		10.646.982
	TOTAL XERAL		14.897.982

Páxina 119.680

Onde di: “

		TOTAL
60		18.871.816
		41.705.258
		175.578.228

Debe dicir:”

		TOTAL
60		18.871.813
		41.705.255
		175.578.225

Páxina 119.681”

Onde di: “

	PROGRAMAS	SERVIZOS	03
541C	PROTECCIÓN E MELLORA DO MEDIO NATURAL MARÍTIMO		239.991
			14.897.985

Debe dicir:”

	PROGRAMAS	SERVIZOS	03
541C	PROTECCIÓN E MELLORA DO MEDIO NATURAL MARÍTIMO		239.988
			14.897.982

Página 119.682

Onde di:”

		TOTAL
541C		16.433.939
		175.578.228”

Debe decir:”

		TOTAL
541C		16.433.936
		175.578.225”

Página 119.696

Onde di:”

	06	TOTAL
1403	10.646.985	14.897.985
TOTAL XERAL	677.494.771	9.456.120.852”

Debe decir:”

	06	TOTAL
1403	10.646.982	14.897.982
TOTAL XERAL	677.494.768	9.456.120.849”

Na versión en castelán:

Página 119.760

Artículo 2.Dos

Donde dice :” 54 Actuaciones ambientales 193.000.095”

“ Total 9.708.017.219“

Debe decir : “54 Actuaciones ambientales 193.000.092”

“ Total 9.708.017.216”

Página 119.762

Artículo 2. tres

Donde dice : “

Capítulos	VI	Total
Mar	41.705.258	175.578.228
Total Administración General	677.494.771	9.456.120.852
Total Presupuesto bruto	804.268.360	13.281.159.091
Total presupuesto consolidado	804.268.360	9.708.017.219”

Debe decir : “

Capítulos	VI	Total
Mar	41.705.255	175.578.225
Total Administración General	677.494.768	9.456.120.849
Total Presupuesto bruto	804.268.357	13.281.159.088
Total presupuesto consolidado	804.268.357	9.708.017.216”

Página 119.937

Donde dice:”

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS	03
60	INVERSIÓN NUEVA EN INFRAESTRUCTURA Y BIENES DESTINADOS AL USO GEN		1.345.458
	TOTAL CAPITULO 6		10.646.985
	TOTAL GENERAL		14.897.985”

Debe decir:”

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS	03
60	INVERSIÓN NUEVA EN INFRAESTRUCTURA Y BIENES DESTINADOS AL USO GEN		1.345.455
	TOTAL CAPITULO 6		10.646.982
	TOTAL GENERAL		14.897.982”

Página 119.938

Donde dice:”

		TOTAL
60		18.871.816
		41.705.258
		175.578.228”

Debe decir:"

		TOTAL
60		18.871.813
		41.705.255
		175.578.225,,

Página 119.939

Donde dice:"

	PROGRAMAS	SERVICIOS	03
541C	PROTECCIÓN Y MEJORA DEL MEDIO NATURAL MARÍTIMO		239.991
			14.897.985,,

Debe decir:"

	PROGRAMAS	SERVICIOS	03
541C	PROTECCIÓN Y MEJORA DEL MEDIO NATURAL MARÍTIMO		239.988
			14.897.982,,

Página 119.940

Donde dice:"

		TOTAL
541C		16.433.939
		175.578.228,,

Debe decir:"

		TOTAL
541C		16.433.936
		175.578.225,,

Página 119.954

Donde dice:"

	06	TOTAL
1403	10.646.985	14.897.985
TOTAL GENERAL	677.494.771	9.456.120.852,,

Debe decir:"

	06	TOTAL
1403	10.646.982	14.897.982
TOTAL GENERAL	677.494.768	9.456.120.849

Páginas 119.899 y 119.927

Donde dice:"

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
35	OTROS GASTOS FINANCIEROS	
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	
73	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Debe decir:"

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
35	INTERESES DE DEMORA Y OTROS GASTOS FINANCIEROS	
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	
73	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Páginas 119.893 y 119.905

Donde dice:"

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
35	OTROS GASTOS FINANCIEROS	
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Debe decir:"

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
35	INTERESES DE DEMORA Y OTROS GASTOS FINANCIEROS	
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Páginas 119.894 y 119.906

Donde dice:"

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
73	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Debe decir:”

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
73	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Páginas 119.911, 119.921, 119.923 y 119.933

Donde dice:“

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	
73	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Debe decir:“

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOSY AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	
73	A ORGANISMOS AUTÓNOMOSY AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Página 119.912

Donde dice: “

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
88	PARTICIPACIÓN EN FONDOS PATRIMONIALES DE GARANTIA	

Debe decir:”

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
88	FONDO CAPITAL RIESGO	

Página 119.967

Donde dice: “

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	

Debe decir:”

	CAPITULOS Y ARTICULOS	SERVICIOS
43	A ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y AGENCIAS PÚBLICAS DE LA COMUNIDAD AUTONOMA	



Página 119.897

Donde dice: “

	PROGRAMAS	SERVICIOS
141A	DIRECCIÓN Y SERVICIOS GENERALES DE ADMINISTRACIÓN LOCAL	

Debe decir:“

	PROGRAMAS	SERVICIOS
141A	ADMINISTRACIÓN LOCAL	

Página 119.931

Donde dice: “

	PROGRAMAS	SERVICIOS
312D	SERVICIOS SOCIALES DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS MAYORES	
322A	MEJORA Y FOMENTO DE LA EMPLEABILIDAD	

Debe decir: “

	PROGRAMAS	SERVICIOS
312D	SERVICIOS SOCIALES DE ATENCIÓN A LAS PERSONAS DEPENDIENTES	
322A	FOMENTO DE LA EMPLEABILIDAD	

Santiago de Compostela, 31 de xaneiro de 2010

Xosé Antón Sarmiento Méndez

Letrado oficial maior



## BOLETÍN OFICIAL DO PARLAMENTO DE GALICIA

Edición e subscricións: Servizo de Publicacións do Parlamento de Galicia.  
Hórreo, 63. 15702. Santiago de Compostela. Telf. 981 55 13 00. Fax. 981 55 14 25

Dep. Leg. C-155-1982. ISSN 1133-2727